



## Landgasthof Weisses Kreuz Speisekarte

https://speisekarte.menu Fehrenstrasse 1, 4226 Breitenbach, Switzerland (+41)617815040 - http://www.kreuz-breitenbach.ch/









Hier findest Du die **Speisekarte von Landgasthof Weisses Kreuz** in Breitenbach. Zurzeit stehen 17 Mahlzeiten und Getränke auf der Speisekarte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Etablissement wird **knusprig krosse Pizza** nach originaler Machart **frisch** gebacken. Dieses Restaurant reicht **Speisen, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa** sind. Nach dem Essen (oder währendessen) kannst Du auch an der Bar bei einem **alkoholischen oder nicht-alkoholischen Getränk** entspannen, darüber hinaus können Kunden der Lokals schmausen wohlschmeckendes Fondue, Zürcher Geschnetzeltes, oder sogar schmausen eine Handvoll knackiger Rösti, und entdecke die **Schweizer Küche**. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine große Vielfalt an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** gibt. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefonnummer ist (+41)617815040. Du kannst **Deine Mahlzeit im Landgasthof Weisses Kreuz ordern** und dann zum Mitnehmen abholen, und Du kannst möglicherweise auf der Site <u>kreuz-breitenbach.ch</u> direkt Gerichte bestellen. Du kannst Gerichte und Getränke auch an der Theke des Lokals tafeln, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und zu sich nehmen. Der Sitz / Essbereich lädt zum Verweilen und ausgiebig genießen ein.

## Landgasthof Weisses Kreuz Speisekarte



Beilagen

**NUDELN** 

Vorspeise

**KAMA** 

Fisch

**ZANDERFILET** 

Indische gerichte

**CURRY** 

**Cocktails** 

**ALTMODISCH** 

Spirituosen

**ABSOLUT** 

Fleischgerichte vom schwein

**SCHWEINESCHNITZEL** 

Coffee

**ESPRESSO** 

Kaffee

**KAFFEE** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Michelin special

**AMUSE-BOUCHES** 

sauces

SOSSE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

**RINDFLEISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert



## Landgasthof Weisses Kreuz Speisekarte



## Landgasthof Weisses Kreuz

Fehrenstrasse 1, 4226 Breitenbach, Switzerland Öffnungszeiten:
Dienstag 11:15-14:00
Mittwoch 11:15-14:00
Donnerstag 11:15-14:00
Freitag 11:15-14:00
Samstag 11:15-14:00

